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Clase 
de
 Inducción
Teoría de la decisión

Cátedra  Patricia Bonatti
Profesora  Sofía Serrano

Posta 1
1. La lamparita 

Se encuentra una lamparita en una habitación cerrada y afuera tres perillas. Una de ellas prende la lamparita, el resto no. Usted esta afuera y debe averiguar cual de las tres perillas es la que prende la lamparita con una condición: puede entrar solo una vez a la habitación.

2. Cómo pasan los años

Anteayer una señorita tenía 17 años. El año próximo tendrá 20. ¿Cómo puede ser?
3. El trueque numérico

Mueva únicamente un sólo factor para que la ecuación sea
26 - 63 = 1 correcta. Por ej.: si se mueve el 2 y se lo pone despues del primer  6 queda 62-63 = 1  (el movimiento es válido pero da -1 y no 1).

4. Hielo

Un cubito de hielo flota en un vaso de agua lleno hasta el borde. El cubito se derrite. 
Que sucede con el nivel del agua?
5. ¡Pido el cambio!

Cambie de posición 3 fósforos y logre armar una flecha que en lugar de apuntar hacia arriba, apunte hacia abajo.
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6. El vago y el tren

Un vago caminaba por la vía cuando vio a un tren rápido que venía hacia él. Por su puesto, saltó a un costado de la vía. Pero antes corrió diez metros en dirección al tren. ¿Por qué?

Posta 2
7. Semáforos

a- ¿Cuantos mensajes distintos nos da un semáforo? 

b- ¿Cuántos podría darnos, por qué?

c- Y si solo tuviera dos luces (Roja y Verde)… ¿Podría usarse para lo mismo que se lo usa normalmente?

8. Brindis

Todas las personas que iniciaron un viaje juntas se saludaron entre sí. Si la cantidad de saludos fue 21,  los viajeros eran
9. La Casa de las ventanas

Un espía está en una casa que tiene 4 ventanas dispuestas en los vértices de un rectángulo. El espía, durante la noche, debe transmitir señales en dirección al mar, colocando o no luces en las ventanas. 

a) ¿Cuántos mensajes pueden enviarse si en la oscuridad puede percibirse la posición de las luces en relación a la casa. Dibuje el lector los estados posibles.

b) ¿Cuál sería la variedad en el caso anterior si no pudiera percibirse la casa como marco de referencia? Analice la situación.

10. Que hizo?
Ana asiste a todas sus clases usando jeans. Cuando Ana no asiste a sus clases, a veces va al cine. Siempre que Ana va al cine no usa jeans o no usa zapatillas. Siempre que Ana usa zapatillas se hace una trenza en el cabello. Si estas afirmaciones son correctas y si se sabe que cierto día Ana fue al cine usando zapatillas, ¿cuál de las siguientes declaraciones es verdadera?

(A) ese día Ana usó jeans

(B) ese día Ana no se hizo la trenza

(C) ese día Ana se hizo la trenza y fue a clases

(D) ese día Ana no usó jeans ni se hizo la trenza 

(E) ese día Ana estuvo ausente en sus clases

11. Verdad - Mentira

Pablo siempre dice la verdad. Pedro siempre miente y Juan dice a veces la verdad y a veces miente. Ud. no los conoce pero escucha el siguiente diálogo: 

voz 1: ``Yo soy Juan'' 

voz 2: ``Eso que se escucha de la voz 1 es verdad'' 

voz 3: ``Yo no soy Juan''. 

(A) la voz 1 es de Juan, la voz 2 es de Pablo y la voz 3 es de Pedro

(B) la voz 1 es de Juan, la voz 2 es de Pedro y la voz 3 es de Pablo

(C) la voz 1 es de Pablo, la voz 2 es de Juan y la voz 3 es de Pedro

(D) la voz 1 es de Pedro, la voz 2 es de Pablo y la voz 3 es de Juan

(E) la voz 1 es de Pedro, la voz 2 es de Juan y la voz 3 es de Pablo
Posta 3
12. El lechero ingenioso: 

Un lechero dispone únicamente de dos jarras de 3 y 5 litros de capacidad para medir la leche que vende a sus clientes. ¿Cómo podrá medir un litro sin desperdiciar la leche?

13. La botella de vino 

Si nos dicen que una botella de vino vale 10 euros y que el vino que contiene cuesta 9 euros más que el envase, ¿cuanto cuestan el vino y el envase por separado?.

14. Las tres hijas: 

Dos amigos se encuentran por la calle: el primero le pregunta al otro - qué tal están sus hijas y cuantos años tienen, el segundo le contesta: - El producto de las tres edades es 36 y la suma el número del portal en el que vives, el primero le dice: - entonces, me falta un dato, y el amigo le contesta - es cierto, la mayor toca el piano. ¿Cual es la edad de cada hija?

15. En el bar: 

Tres amigos van a tomar café. Piden la cuenta y el camarero les dice que son 25 pesetas por los tres cafés. Cada uno pone 10 pesetas, en total 30. Con las 5 que sobran, se queda cada uno 1 peseta, y las otras 2 para el bote del bar. Es decir, cada uno paga 9 pesetas,  que por los tres serían 27, más las 2 de la propina, 29. ¿Donde está la peseta que falta? 

16. Casi sin pensar....

a) Tienen un 11 de Septiembre en Inglaterra?  

b) Cuántos cumpleaños tuvo una persona que vivió 50 años?  E

c) Algunos meses tienen 31 días, cuántos tienen 28? a por lo 

d) Es correcto que un hombre se case con la hermana de su viuda?

e) Divide 30 por 1/2 y suma 10. Cuál es el resultado?

f) Un doctor te receta tres pastillas y te dice que te tomes una cada media hora, cuántos minutos te duran las pastillas? 

g) Un granjero tiene 17 ovejas. Todas se mueren, menos 9. Cuántas quedan?

h) Cuántos animales de cada sexo metió Moisés en el arca?
17. Código:

Un hombre quería entrar a su trabajo pero olvido su clave personal; sin embargo se acordaba de ciertas pistas para recordarlo. Estas son las 5 Pistas:


1.El quinto número mas el tercero equivalen a 14.

2.El cuarto número es uno más que el segundo número.

3.El primer número es uno menos que dos veces el segundo número.

4.El segundo numero mas el tercer numero eqivalen a 10.

5.La suma de todos los números es 30.
Posta 4
18. Tomates
Por exceso de producción, el precio del kilo de tomates, que era de $2,60, se redujo un 15%.  

a) Cuanto es el precio del cajón de 10 kg ?
A la semana se anuncia un aumento del 3% en todos los combustibles. Dicho aumento se traslada directamente al precio de los tomates de la pregunta anterior. 
b) ¿Cuál es el precio de un par de cajones de 10 kg de tomates?

19. X y W

Si  x - 2w = 13  y  x = 7, entonces   x + w   es igual a?
20. Botones

Una máquina produce 3000 botones en 9 días trabajando durante 10 horas diarias.  Pero si trabaja 12 horas diarias produce 2400 botones en

(A)
4 días

(B)
5 días

(C)
6 días

(D)
7 días

(E)
8 días

21. Inundación

a) Claramente la Provincia A es más húmeda que la B. Dentro de estos registros la lluvia caída en A superó en más del 40% a la lluvia caída en B en cuantos años?
b) Si la Provincia A sufre inundaciones cuando los registros anuales de lluvia caída superan los 1700 mm, la cual es la cantidad de años con inundaciones?
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Clase de Inducción -  Resueltos

      Teoría de la decisión – Prof. Sofía Serrano
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		ESTA HOJA DE CALCULO CONTIENE DATOS DE LA LLUVIA CAIDA EN MM EN LAS PROVINCIAS VECINAS DE CIERTO PAIS

		LOS DATOS SON ANUALES PARA EL PERIODO 1985 A 1997 (13 REGISTROS)

								LLUVIA ANUAL CAIDA EN MM

				AÑO				PROV. A		PROV. B

				1985				1500.0		1100.0

				1986				1380.0		1350.0

				1987				940.0		1200.0

				1988				1020.0		1080.0

				1989				1400.0		960.0

				1990				1950.0		940.0

				1991				2500.0		750.0

				1992				2100.0		780.0

				1993				1350.0		650.0

				1994				1200.0		350.0

				1995				1150.0		480.0

				1996				850.0		620.0

				1997				900.0		850.0
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